
Referat fra konstituerende forældrerådsmøde 29.11 2022 

1. Gennemgang og vedtagelse af forretningsorden 
Vedtægterne blev gennemgået og ledelsen sender de justeret vedtægter ud sammen med 
referatet. Obs på at klyngens Styrelsesvedtægterne skal ligge på hjemmesiden. 
  
Valg af formand : Lærke som også er forældrerepræsentant i klyngens  bestyrelse.  
 
 

2. Vedtagelse af lukkedage 2023.  
Københavns kommune har som en del af en tilbagevendende besparelse for mange år siden lagt 9 
lukke dage, hvor to er obligatoriske: 5:jun og d. 24.dec. De resterende 7 lukke dage skal lægges på 
dage, hvor man regner med under 50 % fremmøde.  Lukkedagene skal sendes til bestyrelsen og 
tilsidst godkendes af forvaltningen. I Stjernehimlen har vi vlagt sammen med personalet og 
forældrerådet følgende lukkedage til godkendelse:   
 
3.4.5. April (3 dage i påsken) 
 1. maj  

              1.  maj er valgt ud fra at alle ansatte har en overenskomst, der siger at de skal have en erstatnings 

fridag, hvis de er på arbejde d. 1 maj.   

             27, 28 og 29 december ( ml jul og nytår)         

 

Lærke tager stjernehimlens lukkedage med til bestyrelsen der skal godkende det og sende det videre til 

forvaltningen  

 
  
 
 

 

3. Planlægning af møder 2023 
 

Forældrerådet har holdt to møder om året uden ledelse og personale, hvor de har snakket ind i de udvalg 

der var nedsat eller forberedelse til forældremøde.  

Der har været nedsat en aula tråd der kan kommunikeres på. 

Der skal nedsættes et kick off møde, hvor rådet mødes uden ledelse. Det aftales d. 17. 1 og Lærke får koden 

af Jacob.  

Vi mangler at vide hvornår bestyrelsen holder møder da 4 af vores møder skal ligge på samme dato.  

Februar mødet vil have punkt om arbejdslørdage og forældre arrangementer skal generelt på dagsorden. 

Dato for februar mdøet kommer  

Tirsdag 25 april er forældreråds møde med punkt om sommerfest 

September 26 september- punkt om det kommende forældremøder   
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4. Introduktion af arbejdsformen i forældrerådet 
Blev gennemgået  

 
  

5. Madvalg 2023-24 
Ordning er frivillig og skal vedtages på institutions basis hvert andet år . Det er forældrerådet, der skal stå 

for det valg . Det koster 653 kr. for et vuggestuebarn 742kr for børnehavebarn. Det er indregnet 

institutionspladsen.  

Vi har før udsendt en beskrivelse på forældrerådet vegne, hvor det kun er dem, der ikke er enig der skal 

svare inden for en deadline.  Det besluttes at vi gør det sammen denne gang.   

 

6. Gennemgang og kommentarer til tilsynsrapport  
Stjernehimlen står til samlet til at have vedligehold på alle parametre. Det er en regel at der er mulighed for 

at kommentere på det for forældrerådet.  

Forældrerådets kommentar : Øget fokus på  tilgængelighed og forståelsen af resultaterne af tilsynet.  

Vi oplever det kan være svært at forstå hvad det helt reelt står og det er ærgerligt at den gode historie ikke 

kommer ud. Kan man oversætte det til noget der er til at spiseligt og til at forstå.  

Forældrerådet tænker det er godt gået.    

 

Rapporten kommer op og ligge på hjemmesiden.  

 

  

 


